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A:IT A DA 2:a SESSAO
MUNICIPAL DE RIBEIRAO,  EM  12  DE FEVEREIRO  DE 2014.

Aos  doze  dias  do  mss  de  fevereiro  do  ano  de  dois  mil  e  quatorze,
(12/02/2014),  a  hora  regimental,  na  Sala  de  Reuni6es  da  Casa  Jose
Coutinho,  reuniu-se  a  Camara,  sob  a  presidencia  do Vereador  Mario
Teixeira  de   Paula,   estando  presentes  os  Dignissimos  Vereadores:
Aguinaldo   Jose   do   Nascimento,   Alequissandro   Miranda   de   Barros
Silva,  Aluizio  Marques  da  Silva,  Antonio  Carlos  de  Azevedo,   Edinei
Santana de Oliveira,  Flavio Augusto Sales C,  de Andrade,  Itamar Melo
da Silva,  Israel Francisco do Nascimento, Jalbison Fernando de Jesus
Freitas,  Luiz Felipe de Lima Cintra e Mario Pedro de Lira,  notando-se a
ausencia  do  DD.  Vereador  Paulo  Roberto  Monteiro  do  Nascimento.
AP6S  a  declaragao  de  presenga,  o  Senhor  Presidente,  em  nome  do
povo de  Ribeirao e suplicando  a  protegao de  Deus,  havendo  ndmero
regimental,   deu  por  abertos  os  trabalhos  da  reuniao  convjdando  o
Vereador  lrmao  Mario  Pedro  de  Lira  para  fazer a  leitura  do  Salmo.  A
Ata    da    sessao    anterior   foi    lida    e    aprovada    por    unanimidade.
Prosseguindo,    o   Senhor   Presidente    convidou    o   Vice-Presidente
Vereador  Aguinaldo   Jose   do   Nascimento   para   fazer   a   leitura   do
expediente  que  constou  de:  Oficio  de  n°.  06/2014,  da  Secretaria  de
Desenvolvimento  Econ6mico  Municipal,  reservando  o  plenario  desta
Casa Legislativa para a aula inaugural do SENAl  referente aos cursos
de "Eletricista  Industrial e Almoxarife".  Finda a  Leitura do Expediente o
Senhor Presidente facultou  a  palavra  para os  Requerimentos verbais.
Nao   havendo.  quem   dela   fizesse   uso  facultou   a   palavra   para   os
vereadores   usarem   a   tribuna   no   hofario   destinado   ao   Pequeno
Expediente.   Fizeram   uso   da   mesma   os   dignissimos   vereadores:
Aguinaldo   Jose,   Israel   Francisco,   Flavio   Augusto,   Antonio   Carlos,
ltamar    Melo,     Edinei    Santana,    Alequissandro    Miranda,    Jalbison
Fernando,  Mario Teixeira de Paula ap6s o Vice assumir a Presidencia,
cujos  pronunciamentos  encontram-se  gravados  nos  arquivos  desta
Casa. 0 Vereador Luiz Felipe agradeceu ao Deputado Estadual Pedro
Neto pela emenda que possibilitou a realiza9ao da festa da cana neste
Municipio.      Uma  festa   importante  para   o  calendario     municipal   de
Ribeirao,   porque  gera   divisas  e   aquece   o   comercio.   Parabenizou,
tambem, a equipe do Prefeito Sr. Romeu Jacobina pela superaeao dos
obstaculos para que a festa  nao acontecesse,  mais graeas a Deus foi
urn sucesso e teve Parecl mento ssa da

•.,-.,,,I;/,`,,,..,'.,,"



`\                   +-.,

-,i„„"",.,!'i,,`:!-,-i,``..i`,,,`:!',`;,I:,"'edde

unlc'PIO    e circunvizinhos.    Findo   o   horario   destinado   ao
pequeno  expediente  o  Senhor  Presidente  passou  a  Ordem  do  Dia  a
Requerimento de n° 01/2014, de autoria do DD.  Vereador Mario Pedro
de Lira consignando na ata dos trabalhos desta casa voto de profundo
Pesar pelo falecimento do Sr. Josadaque Mendes da Silva, ocorrido no
dia  19  de  janejro  pr6ximo  passado.  0  autor justificou  a  materia  e  a
mesma foi aprovada por unanimidade.  Em seguida Senhor Presidente
anunciou a nova constituieao das comiss6es permanentes desta Casa
Legislativa,  de  acordo  com  o Art.  37  do  Regimento  lnterno,  que ficou
assim   composta:   Comissao   de   Justiga   e   Redacao:   Alequissandro
Miranda  de  Barros  e  Silva,  Paulo  Roberto  Monteiro  do  Nascimento  e
Edinei   Santana   de   Oliveira.   Comissao   de   Finances  e   Ongamento:
Mario   Pedro  de   Lira,   Luiz  Felipe  de   Lima   Cintra  e   Paulo   Roberto
Monteiro  do  Nascimento.  Obras  e  Servigos  Ptlblicos:  Aguinaldo  Jos6
do Nascimento,  Jalbison  Fernando de Jesus Freitas e  ltamar Melo da
Silva.   Educaeao,   Satlde   e   Assistencia   Social:   Edinei   Santana   de
Oliveira,   Ant6nio   Carlos   de  Azevedo   e  Alequissandro   Miranda   de
Barros  e  Silva.   Em  seguida  facultou  a  palavra  para  as  explicag6es
pessoais.   Nao havendo quem dela fizesse uso e nada mais a tratar o
Senhor Presid e encerrou a presente sessao.
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